

***Анализ
состояния детского дорожно-транспортного травматизма на
территории Алтайского края и
за 3 месяца 2021 года***

За три месяца 2021 года на территории края зарегистрировано 58 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних (3 месяца 2020 года – 45; +28,9%), в которых 61 ребенок получил ранения различной степени тяжести (3 месяца 2020 года – 52; +17,3%). ДТП с погибшими детьми не регистрировались (3 месяца 2020 года – 0).

За текущий период произошло 20 ДТП с участием детей-пассажиров (3 месяца 2020 года – 24; -16,7%), в которых получили ранения 23 ребенка (3 месяца 2020 года – 30; -23,3%). В возрасте до 12 лет пострадали 18 детей (3 месяца 2020 года – 21; -14,3%), из них, 3 пассажира (3 месяца 2020 года – 3) перевозились в транспортном средстве без детского удерживающего устройства.

Не удалось снизить количество ДТП с участием детей-пешеходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. За 3 месяца 2021 года произошло 38 наездов на детей-пешеходов (3 месяца 2020 года – 21; +81,0%), что составило 65,5% от общего количества ДТП с участием детей. В данных ДТП пострадали 38 детей (3 месяца 2020 года – 22; +72,7%), из них 13 несовершеннолетних пешеходов получили ранения по собственной неосторожности (3 месяца 2020 года – 7; +85,7%).

Зарегистрировано 6 (3 месяца 2020 года – 4; +66,6%) ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов в районе расположения образовательных организаций (г. Барнаул – 4, г. Рубцовск и г. Бийск – по одному).

На 175,0% (с 8 до 22) увеличилось количество наездов на детей на пешеходных переходах, при этом ранения получили 22 ребенка (3 месяца 2020 года – 8; +175,0%).

На 366,7% (с 3 до 14) увеличилось количество ДТП с участием детей-пешеходов в темное время суток. Большинство пешеходов-участников ДТП в темное время суток (6 из 14, удельный вес – 42,9%) не имели световозвращающих элементов.

Кроме того, произошло увеличение показателей аварийности с участием детей по «собственной неосторожности», а также пострадавших по «собственной неосторожности» детей на 85,7% (с 6 до 13). Особую озабоченность вызывают участившиеся факты нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации (далее – ПДД РФ), допускаемые несовершеннолетними. Так, в январе-марте текущего года сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 884 факта нарушений ПДД РФ юными пешеходами.

На территории Залесовского района за 3 месяца 2021 года ДТП с участием несовершеннолетних не зарегистрировано (2020 -0).

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо организовать и провести силами Госавтоинспекции,

педагогических работников, сформированных групп «Родительский патруль», представителей средств массовой информации целенаправленные мероприятия по профилактике нарушений водителями правил перевозки детей, Правил дорожного движения пешеходами, а также по популяризации использования несовершеннолетними световозвращающих элементов. О результатах проделанной работы проинформировать ОГИБДД МО МВД России «Заринский» в срок до 31.05.2021.